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Ata da 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 25 de agosto 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: 

Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, 

Paulo Cesar de Macedo, Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: Vice-presidente Kelli 

Rocha dos Santos Lechinoski, a qual justificou ausência. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: comunicado do FNDE sob nº 

m158587/2016; Curso pelo Tribunal de Contas. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: 

não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador Alisson Adalberto: começamos o dia com 

uma triste notícia que é a morte da filha do prefeito de Contenda; uma menina de 23 

anos e para uma família/pais, é muito difícil passar por uma situação como essa; como 

está fora da campanha como candidato e observando achou interessante a forma 

como cada um busca o voto; ainda é uma campanha indecisa até porque é uma 

campanha curta; que as melhores pessoas sejam eleitas; que essa eleição será 

decidida nos últimos dias; admira a força de vontade e empolgação de cada um; 

admira a forma como as sessões estão sendo dirigidas mesmo com opiniões e 

posicionamentos políticos diferentes; há Câmaras que não têm essa tranquilidade 

como se tem em Quitandinha; que o pleito termine nesse clima de respeito uns com os 

outros; Vereador Paulo Cesar: solicitou votos de pesar à família do pastor Rivadavia 

pois é uma pessoa marcante na comunidade; conquistou o respeito de todas as 

classes sociais; reforçou as palavras do vereador Alisson; que a verdade dói mas ela 

passa; que o respeito realmente continue; que acha um desrespeito falarem da esposa 

dele (Dra. Lilian) nas redes sociais; que eles fazem um trabalho social que não precisa 

ser divulgado; que parece ciúmes e não irá rebater esse tipo de coisa; que o fracasso 

da pessoas não dói tanto quanto o sucesso do outro acaba doendo; que a verdade 

seja dita e que os candidatos mantenham o respeito; Vereador João Acir:  o Pastor 

Rivadávia é de muito valor e merece ter seu trabalho reconhecido; que as câmeras de 

monitoramento foram idealizadas por ele e pelo ex-vereador Neto (in memorian), e que 

finalmente estão sendo instaladas; que essa campanha é uma das mais limpas; que 

as pessoas mostram que estão indecisas e querem saber mais da política; que é bom 

explicar como funciona a Câmara e defender os companheiros; desejou boa sorte pois 

todos estão no mesmo barco; que ao ser eleito cada um deve dar a cara pra bater e 
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tentar fazer o melhor; que quem acha que pode deve buscar a disputa por uma 

cadeira; que somos passageiros para cada quatro anos; é uma campanha bonita pois 

é limpa. Vereador/Presidente Pedro Gilson: reforçou os votos de pesar para família 

do seu Rivadavia; que é uma boa pessoa, de respeito e que tem idoneidade; que 

quem está fora da política percebe outras coisas não sendo candidatos; que cada um 

tem seu projeto e seu plano de governo; desejou boa sorte aos companheiros que são 

candidatos; apoia a Maria Julia porque saúde é prioridade e ela fez muito nessa área; 

que a mentira tem perna curta e a verdade pode doer de fato; que há muitos boatos e 

deposita a confiança nela que á a candidata de fato. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: 

N° 021/2016 – Vereador João Acir Alves dos Santos indica a instalação de iluminação 

pública em Caí de Cima, em frente à residência da senhora Lídia Ribas, nas 

proximidades do mercado do Fábio. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado 

por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Não 

houve. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi 

a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  
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